

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 28 martie 2019 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.46 din 22 martie 2019.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

D-l consilier Dura Grigore -președintele de ședință prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea măsurilor de buna gospodărire a localității pentru anul 2019.

2. Proiect de hotărâre privind planul de acțiuni pentru anul 2019 cuprinzând lucrările care pot fi realizate cu ajutorul persoanele majore apte de muncă beneficiare ale prevederilor Legii nr. 416/2001

3. Proiect de hotărâre privind menținerea contractului de delegare a serviciilor de salubritate în forma actuală și suspendarea impunerii taxei speciale de salubritate pentru beneficiarii care dețin contracte de prestari servicii cu SC SALUBRIS SA.

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea cotei de combustibil pentru autoturismele folosite de Biroul de Politie Locala Holboca.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea noului program de transport public județean .

6. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei necesare pentru achiziționarea mobilierului în cadrul Proiectului „ Infiintare si dotare Gradinita in sat Dancu, comuna Holboca „, finantat prin AFIR.

7. Alte probleme curente

Se solicită intervenții asupra ordinii de zi și nefiind se supune aprobării .

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Trecându-se la ordinea de zi are cuvântul d-l Pamfil Neculai Aurel –viceprimarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind stabilirea măsurilor de buna gospodărire a localității pentru anul 2019.

D-l consilier Baltag Ioan soliciă din partea conducerii primăriei dar și a poliției locale implicare mai mult privind curățarea zonei pe marginea drumului județean DJ 249 A , zonă pe care se depozitează tot felul de gunoaie.

D-l consilier Dura Grigore arată ca trebuie sesizată Primaria municipiului Iași pentru ca suprafața pe care se depozitează cele cele mai multe deșeuri este situată în intravilanul municipiului. Dar, în același timp trebuie atenționați și proprietarii de teren ,care în marea lor majoritate sunt holboceni.

D-l consilier Doroftei Constantin considera ca problema ar trebui abordată altfel, în sensul în care ar trebui găsită soluția recuperării terenului de la municipiul Iași ,pentru ca a fost dintotdeauna a comunei Holboca și atenționarea conducerii municipiului Iași privind deversările de deșeuri pe acea porțiune de teren.

D-l consilier Florea Vasile considera ca in ceea ce priveste sectorul de drum dintre satele Dancu si Cristesti trebuie facut ceva astfel incat terenul sa revina la comuna Holboca. Mai mult decat atat considera ca pentru terenurile neingrijite ar trebui stabilit un impozit majorat astfel incat proprietarii sa nu mai lase astfel de terenuri.

D-l Pamfil Neculai Aurel - viceprimarul comunei considera ca in multe situatii ramane teren neingrijit si din lipsa fortei de munca

Nemaifiind interventii se supune aprobării proiectul de hotărâre privind stabilirea masurilor de buna gospodarire a localitatii pentru anul 2019.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

1 abtinere (Pamfil Verginel)

In continuare d-l consilier Chiran Constantin aduce la cunostinta membrilor CI Holboca ca din partea biroului politic al Organizatiei PNL Holboca a primit sarcina de a initia un proiect de hotarare privind suspendarea viceprimarului comunei Holboca ,sens in care solicita d-lui Brânzei Constantin sa prezinte, in cadrul sedintei Consiliului local Holboca, motivarea solicitarii suspendarii viceprimarului comunei Holboca.

D-l consilier Graunte Ionel considera ca aceste problem sunt strict ale Organizatiei PNL Holboca si nu trebuie sa se discute in cadrul consiliului local.

D-l consilier Baltag Ioan arata ca actualul viceprimar al comunei Holboca este singurul viceprimar , din 1990 si pana in prezent, care se straduie sa fie prezent in comunitate si sa rezolve , atat cat poate, problemele ridicate de cetateni sau care se impun pentru a da un aspect gospodaresc comunei.

D-l consilier Brânzei Constantin considera ca motivele pentru care se solicita suspendarea viceprimarului comunei Holboca pot fi prezentate in aceasta faza a sedintei sau la alte probleme curente. De asemenea, considera ca nu trebuie sa dea explicatii d-lui Chiran Constantin, care este membru al PNL.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-l Pamfil Neculai Aurel- viceprimarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind planul de acțiuni pentru anul 2019 cuprinzând lucrările care pot fi realizate cu ajutorul persoanele majore apte de muncă beneficiare ale prevederilor Legii nr. 416/2001.

Nefiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind planul de acțiuni pentru anul 2019 cuprinzând lucrările care pot fi realizate cu ajutorul persoanele majore apte de muncă beneficiare ale prevederilor Legii nr. 416/2001.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru

2 abțineri (Chiran C, Pamfil V.)

Are cuvantul d-na Zaharia Mariana - secretarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotarare privind menținerea contractului de delegare a serviciilor de salubritate în forma actuală și suspendarea impunerii taxei speciale de salubritate pentru beneficiarii care dețin contracte de prestari servicii cu SC SALUBRIS SA.

D-l consilier Florea Vasile considera ca trebuie precizat ce perioada priveste prelungirea contractului cu SC SALUBRIS SA.

D-l Pamfil Neculai Aurel -viceprimarul comunei Holboca face precizarea ca exista doua varinate pentru a asigura salubritatea comunei pentru perioada urmatoare, respectiv:

- Incheierea unui contract de colectarea a deseurilor cu firma care a castigat licitatia la nivel de ADIS Iasi, respectiv SC GIREXIM si ,in acelasi timp un contract de depozitare cu SC SALUBRIS SA, sau
- menținerea contractului de delegare a serviciilor de salubritate în forma actuală și suspendarea impunerii taxei speciale de salubritate pentru beneficiarii care dețin contracte de prestari servicii cu SC SALUBRIS SA.

situatie in care cea de-a doua varinata este ,din punctul sau de vedere ,cea care rezolva problema , pana la clarificarea situatiei la nivelul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara

pentru Salubritate lasi in sensul asigurarii prin SC GIREXIM atat a colectarii cat si depozitarii gunoiului menajer.

D-l consilier Mistreanu Dumitru considera ca SC SALUBRIS SA poate presta serviciul de salubritate la nivelul comunei Holboca pana se clarifica situatia la nivelul ADIS.

D-l consilier Doroftei Constantin considera ca la momentul adoptarii regulamentului de salubritate si stabilirii taxelor aferente serviciului prestat de SC Girexim , Consiliul local Holboca a fost dus in eroare, pentru ca lucrurile nu au fost prezentate clar si mai mult decat atat nu erau clare nici la nivelul asociatiei.

D-l consilier Chiran Constantin isi arata nemulțumirea in ceea ce priveste luarile de cuvânt in cadrul sedintei si face precizarea ca d-l presedinte de sedinta nu i-a permis sa ia cuvântul atunci cand a dorit.

Nemafiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotarare privind menținerea contractului de delegare a serviciilor de salubritate în forma actuală și suspendarea impunerii taxei speciale de salubritate pentru beneficiarii care dețin contracte de prestari servicii cu SC SALUBRIS SA.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru

2 abțineri (Chiran C , Pamfil V.)

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotarare privind stabilirea cotei de combustibil pentru autoturismele folosite de Biroul de Politie Locala Holboca.

D-l consilier Baltag Ioan, președintele comisiei economice din cadrul CL Holboca face precizarea ca solicitarea Biroului de Politie Locala Holboca a facut obiectul discutiilor in cadrul sedintei comisiei si s-a constata ca activitatea acestui compartiment din cadrul Primariei comunei Holboca are nevoie de suplimentarea cotei de combustibil pentru a se achita de sarcinile ce-l revin privind linistea si ordinea publica dar si mentinerea curateniei pe spatiile publice din comuna, mai ales ca la aceasta data dispun de doua autoturisme, sens in care comisia economica a emis aviz favorabil proiectului de hotarare.

D-l consilier Mihai Florian considera ca trebuie facuta precizarea daca in aceste costuri intra inclusiv instalatia GPL pentru unul dintre autoturisme.

D-l consilier Baltag Ioan face precizarea ca este vorba numai de cota de combustibil lunara pentru autoturismele aflate in dotarea Biroului de Politie Locala Holboca.

D-l Patras Cristinel inspector in cadrul Biroului de Politie Locala Holboca aduce la cunostinta membrilor CL Holboca ca la aceasta data se asigura patrulare in toate satele comunei si raspunsuri la apeluri 112. De asemenea, arata ca se poate constata ca s-au mai stopat deversarile de gunoi menajer sau din constructii , la voia intimplarii, pe teritoriul comunei.

D-l consilier Dura Grigore -presedintele de sedinta ,arata ca in ceea ce priveste raspnsurile la apelurile 112 ar trebui sa primeasca o cota de combustibil , pentru interventii ,de la IJP Iasi.

D-l consilier Chiran Constantin considera ca din moment ce a facut obiectul discutiilor in cadrul comisei economice si s-a constata ca este necesara suplimentarea cotei de combustibil pentru acest compartiment din cadrul aparatului de specialitate al primarului nu mai trebuie purtate discutii inutile pentru ca se face majorarea cotei tocmai pentru a se asigura securitatea intregii comunitati.

Nemafiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotarare privind stabilirea cotei de combustibil pentru autoturismele folosite de Biroul de Politie Locala Holboca

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru

Are cuvântul d-l Cotea Flavius Gabriel - administrator public în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea noului program de transport public județean.

În continuare prezintă adresa CJ Iași privind solicitarea de propuneri privind îmbunătățirea programului de transport public județean.

D-l Pamfil Neculai Aurel-viceprimarul comunei, arată că în condițiile date, respectiv legătura cu municipiul Iași, traversarea comunei de DJ 249 A, dar și satele Orzeni, Ruseții Vechi, Ruseții Noi și Valea Lungă care se află la „capete de traseu”, și pentru care este destul de dificil de a găsi firme dispuse să asigure transportul de călători, la această dată, este bine de menționat taseele existente, cu amendamentele din proiectul de hotărâre, iar licitația acestora să se facă tot de autoritatea județeană.

D-l consilier Pamfil Verginel se arată foarte nemulțumit că satul Orzeni nu beneficiază de transport în comun al călătorilor, sat pentru care există promisiuni de 4 ani și nu s-a făcut nimic.

D-l consilier Dura Grigore - președinte de ședință consideră că trebuie solicitat de la SC APRILIE SRL o ofertă cu numărul de stații pe sate și ce poate îmbunătăți.

Consideră că CL Holboca ar trebui să stabilească traseele, de pe comuna Holboca, ce vor fi scoase la licitație de autoritatea județeană.

D-l Cotea Flavius Gabriel- administrator public în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca, consideră că era bine dacă se ascultat cu atenție proiectul de hotărâre pentru că în acest document s-au menționat toate aceste solicitări ale membrilor CL Holboca.

D-l consilier Baltag Ioan consideră că trebuie înscris un amendament în sensul în care atunci când CTP Iași își va extinde traseele în comuna Holboca să se rezilieze contractual cu SC APRILIE SRL .

D-l consilier Chiran Constantin, arată că a fost foarte atent la proiectul de hotărâre și nu a văzut nimic legat de prețul biletului care este destul de mare mai ales pentru pensionari și elevi.

De asemenea, dorește să se adauge un articol în hotărâre privind nelimitarea numărului de călătorii pentru elevii cu abonamente pentru că sunt elevi la școli în municipiul Iași sau studenți care trebuie să facă cel puțin 2-3 drumuri pe zi pe traseul Holboca - Iași iar SC APRILIE SRL a limitat abonamentele la un singur drum dus-întors.

D-l consilier Doroftei Constantin consideră că este corect ce a spus d-l consilier Chiran Constantin pentru că foarte mulți elevi, studenți și părinții acestora sunt nemulțumiți de această limitare practică de SC APRILIE SRL.

D-l Pamfil Neculai Aurel-viceprimarul comunei arată că o soluție pentru a veni în ajutorul elevilor și studenților din comuna ar fi subvenționarea transportului în comun, așa cum se practică și în alte localități.

Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea noului program de transport public județean.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Cotea Flavius Gabriel- administrator public în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind alocarea sumei necesare pentru achiziționarea mobilierului în cadrul Proiectului „Inființare și dotare Grădinița în sat Dancu, comuna Holboca”, finanțat prin AFIR.

Nefiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind alocarea sumei necesare pentru achiziționarea mobilierului în cadrul Proiectului „Inființare și dotare Grădinița în sat Dancu, comuna Holboca”, finanțat prin AFIR.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

1 abținere (Pamfil V.)

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-l consilier Graunte Ionel care arată că este absolut necesar ca lucrătorii din cadrul Biroului de Poliție Locală Holboca să patruleze și în satele componente ale comunei pentru că o situație deosebită este în satul Ruseții Vechi unde, elevii mai mari sau chiar tinerii din sat distrug spațiile verzi și locurile de joacă

D-l consilier Branzei Constantin, aduce la cunostinta membrilor CL Holboca ca in sedinta din luna februarie a biroului politic al Organizatiei PNL Holboca s-a pus in discutie si suspendarea viceprimarului comunei Holboca, respectiv intierea unui proiect de hotarare de catre membrii CL Holboca care apartin PNL, sens in care au facut o motivare careia ii da citire.

D-l consilier Doroftei Constantin ,consideră că expunerea prezentată de d-l consilier Brânzei Constantin este tendențioasă si cam tot ce a fost prezentat ca fiind nerealizări ale viceprimarului sunt tocmai problemele care au fost în mare parte rezolvate în comparație cu mandatele anterioare, dar mai mult decat atat ar dori sa stie daca este motivarea personala a d-lui Branzei sau este punctual de vedere al Organizatiei PNL Holboca.

D-l consilier Branzei Constantin arata ca nu a facut sa dea citire motivarii de suspendare a viceprimarului comunei Holboca, motivare sustinuta de membrii CL Holboca care apartin PNL.

D-l consilier Baltag Ioan, arata ca activitatea viceprimarului din acest mandate chiar se cunoaste si se vede ,in conditiile in care nu este ordonator de credite si nu poate lua hotarari privind gospodarirea si dezvoltarea comunei sau mai bine spus nu este decidentul pentru foarte multe actiuni.

Considera ca retragerea sprijinului politic pentru viceprimarul comunei il poate face numai partidul caruia ii apartine.

D-l consilier Florea Vasile considera ca o astfel sesizare nici nu trebuie luata in discutie in cadrul consiliului local.

D-l consilier Dura Grigore -presedintele de sedinta ,arata ca „lupta politica,, trebuie sa se desfasoare in biorurile politice si nu trebuie sa fie ocazie de zanzanie in sedintele consiliului local.

Considera ca in aceasta situatie initiatorii acestei „motivari,, nu au studiat bine legea si de aceea au initiat acest demers.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Grigore Dura



Secretar,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data de 28 martie 2019, astăzi aprilie 2019.

Membri CL Holboca ,

Obiecții